
i n f o Q to ur
ж

CYK. io
turistika

Krajská knihovna
K a r lo v y  V a ry Z veletrhu

V Hradci Králové proběhl jubilejní desátý ročník veletrhu Infotour 
a Cykloturistika. Tato významná akce z oblasti cestovního ruchu 
se přestěhovala po dvou letech z budovy Univerzity Hradec Králové 
zpět do Kongresového centra Aldis. Ve dnech 13. a 14 března se 
zde představilo 62 vystavovatelů z celé České republiky, kdy téměř 
polovina pocházela z moravských regionů.

INSPIRATIVNÍ královehradecky veletrh
Společně s veletrhem opět probíhal velice pestrý a netra

diční doprovodný program s hlavním tématem „zvony a církev
ní památky“ . Právě tímto směrem byla zaměřena konference 
pořádaná a podpořená Královéhradeckým krajem a městem 
Hradec Králové a určená jak odborné, tak široké veřejnosti. 
Program konference probíhal v obou dnech veletrhu a byl 
rozdělen do tří přednáškových bloků. První blok zahájily 
přednášky představitelů církví působících v Hradci Králové. 
Poté následoval cyklus odborných přednášek o církevních 
památkách ležících na Labské stezce číslo 24, na které se 
nacházejí takové památky, jako například areál v Kuksu či 
kaple Zjevení Páně ve Smiřicích. Druhý blok konference byl 
zaměřený na zvony a zvonařskou problematiku. A toto téma 
nebylo do programu konference zvoleno jen tak náhodou. 
Právě v Hradci Králové se nachází třetí největší zvon v repub
lice. Jmenuje se Augustin, nachází se v Bílé věži a letos 
slavní úctyhodných 500 let od svého odlití. Ve věžích kate
drály Sv. Ducha, která se sousední Bílou věží tvoří dominan
tu Hradce Králové, jsou pak zavěšeny čtyři zvony, které spolu 
s Augustinen tvoří unikátní uskupení pozdně gotických zvo
nů. Také v tomto druhém bloku vystoupily ve svém oboru 
známé osobnosti. Mezi ně určitě patří český zvonař Petr Ru
dolf Manoušek, který prezentoval historii odlévání zvonů 
rodem Manoušků. Ředitel Muzea východních Čech před
stavil připravovanou kampanologickou výstavu a pan Fran
tišek Skopec mluvil o zvonech Velkého náměstí a zvonových 
řádech. Dále zazněly přednášky o současném významu 
zvonění či o sakrálních památkách a jejich zvonech v celém 
Královéhradeckém kraji.

V pátek od 18 hodin proběhl v Hradci Králové „Večer 
církevních památek“ , během kterého se postupně představily
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